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令和５年度第５回学長選考・監察会議議事要旨 

 

Ⅰ 日 時 令和6年3月22日（金）16：00～17：00 

Ⅱ 形 式 オンライン形式 

Ⅲ 出席者 相澤議長、井口委員、黒水委員、植木委員、川合委員、千年委員、戸田委員、 

近藤委員、笹原委員、富永委員 

     （陪席） 

角井監事、大橋監事、鈴木事務局長・総務部長、佐藤総務課長、西山総務課副課長、 

 

Ⅳ 議事要旨 

１ 審議事項 

（１）令和５年度第4回議事要旨（案）の確認について 

議長から、配付資料に基づき令和５年度第4回議事要旨（案）について説明があり、これ

を確認した。 

 

 （２）学長選考・監察会議への申し送り事項について 

議長からの指示を受け、総務課長から、配付資料に基づき、学長選考・監察会議への申し

送り事項について説明があった。 

続けて議長より、配付資料の「学長選考・監察会議における過去10年間の議論」及び「学

長選考・監察会議への申し送り事項」に基づき、過去の学長選考・監察会議における主要な

議論について説明があった。 

その後申し送り事項について意見交換を行った結果、主に以下のような意見が出され、「学

長の年齢制限」については「年齢制限を行うこと自体の見直しを検討することが期待される」

という内容に修正することとし、「学長選考・監察会議への申し送り事項」を承認した。 

 

1.学長の任期 

・1期3年は学長が業務運営を行うには短い。学長には、より長いスパンで業務運営に  

取り組んでいただきたい。 

・中期目標を策定した学長と、実際に運営を行う学長が異なるという状況があり、その

一つの改善策として、任期４年再任２年だったところを、任期３年再任３年としたと

いう背景があり、その点を十分認識して検討して欲しい。 

2.学長の年齢制限 

 ・学長選考・監察会議が機能すれば、年齢制限を設ける必要は無いのではないか。 

 ・海外は学長も構成員である教員もどちらも年齢制限が無いが、本学は構成員である教

員は65歳定年であり、制度環境が異なる点を踏まえて、学長のみ年齢制限を無くすこ

とが適切なのかは十分に議論が必要である。 
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配付資料  

 名 簿 国立大学法人東京農工大学学長選考・監察会議委員名簿 

 資料１ 令和 5 年度第 4回学長選考会議議事要旨（案） 

 資料 2-1 学長選考・監察会議における過去 10年間の議論 

 資料 2-2 学長選考・監察会議への申し送り事項（案） 

 資料３ 令和 6 年度の学長選考・監察会議の日程 

 参考資料 1 学長選考・監察会議の責務 

 参考資料 2 国立大学法人東京農工大学学長候補者選考等規程 

 参考資料 3 国立大学法人東京農工大学学長の業務執行状況の確認について 

 参考資料 4 学長選考基準及び学長候補者推薦基準 

 参考資料 5 令和 5～7年度の学長選考・監察会議の運営について（全体図） 

   

 


